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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică 
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 003 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Un balon de sticlă închis cu un dop conţine o masă de g58=m  dintr-un gaz considerat ideal cu masa molară 

g/mol 29=µ . Presiunea gazului din balon este 25 mN10 −⋅=p . Se adaugă apoi în balon o masă de 

g5,14=∆m  din acelaşi gaz. Consideraţi că dopul este etanş şi că în timpul adăugării masei suplimentare de 
gaz nu apar scurgeri de gaz din balon. Temperatura balonului şi a gazului din interior rămâne mereu aceeaşi, 

K300=T . Determinaţi: 
a. numărul de moli de gaz din balon înainte de adăugarea masei suplimentare de gaz; 
b. volumul ocupat de gazul din balonul de sticlă; 
c. densitatea gazului din balon, după adăugarea masei suplimentare de gaz; 
d. presiunea gazului din balon, după adăugarea masei suplimentare de gaz. 


